

韩美锁定朝 11 处地下设施 捕捉朝第三次核试验动态

中新网 6 月 15 日电 据韩国《中央日报》报道,韩国和美国情报当局已着手集中监视朝鲜国内的 11 处地下设施,以掌握朝鲜有可能进行的第三次核试验动态。报道称,一位政府消息灵通人士透露:“有谍报指出,为了抗议联合国安理会

的对朝制裁,朝鲜有可能进行第三次核试验。韩美两国启动了对朝监视网。” 据报道,韩美当局利用对朝间谍用 KH-12KeyHole 间谍卫星等尖端设备监测朝方的车辆、物资移动。除此之外,两国还启动了间谍搜集情报网(Humint)。

相关人士表示,韩美两国认为朝鲜在进行前两次核试验的咸镜北道丰溪里以外的地方进行第三轮地下核试验的可能性非常大。据消息灵通人士透露,另外几处有可能进行核试验的地点为:慈江道下甲、平安南道永德洞、平安北道西位

里、两江道四洞等,主要散布在朝鲜北部地区。韩美当局重点关注平安北道的金仓里。1998 年 8 月,美国注意到金仓里大规模兵力正在构建地下设施,并将其分类为核嫌疑设施。美国曾以向朝鲜提供 60 万吨大米为代价派出调查团,但没有找到证据。



日本水上婚礼

6 月 14 日,一对身穿日本传统服装的新人在千叶县佐原市水生植物园内举行水上婚礼。新人乘坐游船顺水而下,两岸树木葱郁,沿途游客不断送去祝福。水上婚礼是佐原市独具特色的婚庆和观光活动。 新华社记者 孙巍 摄

芬兰铁路员工罢工致铁路系统瘫痪

新华网赫尔辛基 6 月 15 日电 芬兰全国铁路员工当地时间 15 日凌晨开始举行 24 小时大罢工,造成芬兰全国铁路系统瘫痪。这是 50 年来芬兰铁路

员工第一次举行全国性大罢工。在芬兰首都赫尔辛基地区,公共汽车公司在 15 日当天上下班高峰期间增加公交车班次,以便人们乘坐公共

汽车上下班。长途汽车公司 15 日当天也投入更多的车辆,以便运送突然增多的旅客。芬兰航空公司在国内航线上也做出调整,以满足突然增多的

旅客需求。芬兰全国铁路员工这次举行大罢工是为了抗议芬兰国家铁路部门强迫 1500 名铁路货运部门员工休假的做法。



西红柿大战

6 月 14 日,在哥伦比亚的苏塔马钱,人们参加一年一度的西红柿大战。(新华社发)

印度顶尖核专家离奇溺亡

据印度媒体 15 日报道,现年 47 岁的洛卡纳坦·玛哈林甘系印度顶尖核专家之一。在印度南部卡纳塔克邦的凯加核电站工作迄今已有 10 年。6 月 8 日,玛哈林甘按惯例离家晨跑后下落不明。据了解,当时玛哈林甘出门一没带手机,二没带现金。当天上午,家人和邻居在附近地区展开四处寻找,可

是皆一无所获。出于担心丈夫系遭人绑架,玛哈林甘的妻子桑达莉迟迟不敢声张,直到两天之后方才报警。凯加核电站所处的地理位置十分敏感。距离核电站不远,便是印度最大的海军基地之一卡达姆巴海军基地。玛哈林甘离奇失踪后,立即在印度国内引起轰动。6 月 13 日晚,即玛哈林

甘离奇失踪的第 6 天,印度海军派出“蛙人”搜索,在凯加核电站附近一条河流的河底发现一具不明男尸。玛哈林甘家人和核电站工作人员根据死者身上的戒指和衣服,确认死者正是玛哈林甘。而大约 6 周前,凯加核电站一位名叫拉维·穆尔的非技术人员也在凯加镇离奇身亡。巧合的是,他也是

在晨跑后失踪未归。迄今为止,警方仍然没有破获此案。据多名同事回忆,玛哈林甘也曾从他工作的核电站神秘失踪长达 5 天。当他回来时,只是轻描淡写地回答,自己只是外出寻找“精神安慰”。正因为如此,有人认为玛哈林甘此番之死不排除因精神压力过大而自杀。(晓天)

英女王白金汉宫开辟菜地

新华社伦敦 6 月 15 日专电(记者 马桂花)继伦敦市长约翰逊号召市民种菜以抵御金融危机带来的高物价后,英国女王伊丽莎白二世也在白金汉宫后院一角开辟了一块菜地,丰富王室人员的餐桌菜肴。据英国媒体报道,白金汉宫内的菜地面积约有 40 平方米大小,所种菜品十分丰富,不仅有慈善机构“有机园艺”提供的法国菜豆、莴苣、西红柿等 6 种蔬菜,还包括洋葱、胡萝卜、甜菜根、蚕豆等。据报道,菜地收获的第一批果实——草莓已在上周女王丈夫菲利普亲王 88 岁寿辰时

端上了餐桌。白金汉宫发言人表示,女王一直都喜欢从王宫花园汲取灵感,因此当有人提出在花园内种一块试验田后,她欣然同意。事实上,伊丽莎白女王种菜并非新鲜事。早在二战期间,当时年仅 14 岁,还是公主身份的伊丽莎白就曾拿起铁锹,加入当时全国性“大生产”运动,以鼓励公众自给自足,减少蔬菜进口。据悉,现在只需花 20 英镑(1 美元约合 0.6 英镑)购买参观票,游客就能在导游引领下亲眼看看女王的菜地。

文静男孩涉嫌连环杀猫被捕

新华社北京 6 月 15 日专电 美国佛罗里达州一名 18 岁男子 14 日被捕,他被指控残害邻居养的猫,导致迈阿密两个社区的居民惊恐不安。据美联社报道,警方说,这两个社区的居民在过去一个月中发现 20 多只猫被残害。一些死猫被剥皮,有的显然被利器杀死。犯罪嫌疑人泰勒·温曼在

一个派对上被警方拘捕。法庭定于 7 月审理此案。他被指控犯有 19 项虐待动物重罪、19 项不当处置动物尸体轻罪以及 4 项与杀猫有关的人室行窃重罪。不过,温曼的一个邻居说他外表文静,很难把他和“连环杀猫凶手”联系在一起。当地警方表示,对杀猫案的调查仍在进行中,可能还会逮捕其他嫌疑人。

雷击树倒砸了房 老兵厨房看电视躲过一劫

新华社北京 6 月 15 日专电 美国孟菲斯市一名二战老兵屋后一棵大树日前突遭雷击,大树折断后压倒了部分房屋。不过,幸运的是,这名老兵因在厨房看电视而躲过一劫。据合众国际社报道,今年 86 岁的罗伯特·蒙萨拉是一名二战老兵。当雷击发生的时候,蒙萨拉正在厨房观看由奥普拉·温弗里主持的脱口秀节目。

他之所以选择在厨房看电视,是因为卧室里的电视还没有安装数字信号转换器,不能收看电视节目。报道说,当时雷电击倒了蒙萨拉屋后一棵高大的红橡树,树木倒下砸塌了部分房屋,将蒙萨拉困在了厨房。蒙萨拉事后回忆说,当救援人员赶来将他挖出的时候,他“正像婴儿一样蜷缩在一堆碎石下面”。

法国去年 193 人死于家庭暴力

新华社巴黎 6 月 14 日专电(记者 尚棚)法国警方日前宣布,2008 年法国共有 193 人死于家庭暴力,其中包括 9 名儿童。据此间媒体 14 日报道,法国警察与宪兵机构关于暴

力问题的联合调研报告日前出炉。根据报告提供的数据,2008 年法国累计发生“非极端”暴力事件 23 万起,与 2007 年相比增长了 6.4%。其中,大部分暴力事件发生在家庭内部,约为 16 万起。

报告还指出,2008 年法国家庭暴力事件导致 193 人死亡,其中包括 157 名成年女性受害者,27 名成年男性受害者,施暴人均为其配偶、同居者或恋人。此外,还有 9 名儿童死于家庭暴

力,痛下毒手的是他们的父母。数据显示,41 岁至 50 岁是法国家庭暴力事件的高发年龄段,这一年龄段的人也相应成为家庭暴力事件的主要受害者。

冰岛民众工作最勤奋

由美国《福布斯》杂志为经济合作与发展组织(OECD)所做的一项“最勤奋的国家”评比最近揭晓,一向给人勤奋印象的日落在十名之外,最勤奋的前十名竟有 4 个来自北欧。结果显示,前十名有四个来自北欧,冰岛第一,丹麦第三,瑞典第五,挪威第六。专家认为,这些国家寒冷、日照时间短,即使天色已暗,人们仍埋头工作。而气候温暖、日照时间较长的地中海国家有午休习惯,

工作日就显得短暂而惬意。与瑞士并列第二的新西兰可说是异军突起。这是因为新西兰人口稀少,造成了劳动力极度短缺,不得不延长工作时间。向来被欧洲人视为工作狂的美国人只勉强挤进了前十名,主要是美国的就业率,尤其是年轻人的就业率较低的缘故。而韩国、日本名次不佳,也是这个原因。中国由于不是这一组织的正式成员国,并没有参加评比。(环时)

母乳喂养可能有助于孩子学习

新华网华盛顿 6 月 14 日电 美国研究人员经调查发现,母乳喂养可能有助于孩子今后在学校学习期间取得好成绩。据报道,研究人员对比

了 59 个家庭中的 126 对兄弟姐妹,他们中有人从婴儿起就接受母乳喂养,而有些人则没有得到如此“优厚的待遇”。调查结果发现,接受母乳喂养时间较长的孩子在

中学学习期间的成绩普遍高于同龄人,而且他们进入大学深造的几率相对来说也比较高。参与此项研究的美利坚大学教授约瑟夫·萨比亚和

科罗拉多大学教授丹尼尔·雷斯认为,母乳喂养对孩子学习成绩及其大学升学率的影响很可能与此种喂养方式可以提高孩子的认知能力和健康水平有关。